

7 „Farul nu are termen de valabilitate! Farul nu are cum să moară!”
Anunț important pentru toți cei în care sălășluiește spiritul farist

Oficialii echipei de fotbal nou promovate în Liga a 3-a Suporter Spirit Club Farul Constanța s-au adresat membrilor cotizanți sau fanilor care nu au această calitate



2 Bunele intenții ale lui Horia Țuțuianu. Dar atât!
Raportul de activitate al președintelui CJC, gărnisit cu proiecte despre care nu știm când se vor finaliza

Președintele Consiliului Județean Constanța, Horia Țuțuianu, și-a publicat raportul de activitate pentru primul an de mandat (iunie 2016 - iunie 2017).



5 Căsuța „La Răducu” din Chilia Veche, un tărâm magic ce deschide turistului poarta către mirificul peisaj al Deltei Dunării



LUNI,
31 IULIE 2017
 preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



Credeți că noul director al Spitalului Județean Constanța, Bogdan Obadă, va îmbunătăți activitatea medicală?

**DA
 NU**



Surprize, daruri și facilități pentru locuitorii orașului Ovidiu din partea autorității publice locale 8



Tinerii din „Caravana Polaris” au îndemnat conștientii să păstreze curățenia orașului și să adopte un stil de viață prietenos cu mediul 5



EDITORIAL

Jos etichete de pe Sănătatea noastră!

Ionuț ZAGONEANU
 ionut.zagoneanu@ziuact.ro

De curând, o nouă poveste de groază cu spitalele de la noi face vâlvă în spațiul virtual. Pe scurt, este vorba despre o doamnă stabilită, din câte înțeleg, în Statele Unite, care a ales vara asta să își petreacă vacanța pe litoralul românesc, mai precis, în Mamaia

Tranzacția dintre NC KazMunayGas și China Energy Company Limited, aprobată de autoritățile române 4



„Murim pentru că suntem doborâți de a noastră tehnică”

Revolta polițiștilor în mediul online după moartea lui Ioan Hriscu, în accidentul de la Vama Veche!

Pe drumul către cimitir, Hriscu a fost condus în sunetul sirenelor mașinilor de la IPJ Vaslui. Polițistul a fost înmormântat cu onoruri militare. Agentul-șef principal Ioan Hriscu, cel pe care prietenii îl strigau „Padre”, mort în noaptea de miercuri spre joi, pe raza localității Vama Veche, județul Constanța, a fost înmormântat, ieri, în Cimitirul Eternitatea din Vaslui. Azi, polițistului îi expira detașarea și urma să se întoarcă acasă. Corpul neînsuflețit a fost depus chiar la capela bisericii unde slujea tatăl său. În continuare, procurorii au deschis un dosar penal în vederea stabilirii cu exactitate a circumstanțelor care au dus la producerea tragediei. Conform



anchetatorilor, „la data de 27.07.2017, ora 00.00, agentul-șef adjunct de poliție Hriscu Ioan Colinel, din cadrul IPJ Vaslui, detașat pe litoral, aflat în timpul serviciului, a condus o autospecială a MAI, pe un drum secundar dinspre plaja 2 Mai către DN 39 și, ajungând la intersecție cu DN

39, a pătruns pe drumul național, efectuând viraj la stânga către Vama Veche, moment în care a fost acroșat în partea din stânga-spate, de un alt autoturism înmatriculat în Constanța, condus de N. Răzvan Florin, de 22 de ani, pe DN 39, dinspre 2 Mai către Vama Veche”.

Patru proiecte finanțate prin PNDL vor fi implementate în comuna Mihail Kogălniceanu

Toți primarii din România, dar în special cei din mediul rural au așteptat cu sufletul la gură verdictul Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene în privința proiectelor depuse spre finanțare prin Programul Național de Dezvoltare Locală (PNDL). La nivelul județului Constanța au fost depuse mai multe proiecte, în speranța că acestea vor fi susținute financiar din fondurile alocate PNDL.

Se anunță o lună de poveste! Muzică simfonică, de film și hituri pop-rock pe faleza Cazinoului Constanța

Se anunță o lună de poveste pe faleza Cazinoului din Constanța. Seară de seară, din 29 iulie până pe 27 august, în adierea răcoroasă a brizei, într-un loc de vis, pe unde în fiecare zi se plimbă sute de conștanțeni și turiști de toate vârstele, muzica simfonică și de film, dar și hiturile pop-rock, reorchestrate de dirijorul Răzvan Metea, se vor contopi perfect cu zgomotul valurilor ce se sparg la țarm.

Portrete. Oameni care au făcut istorie culturală în Dobrogea Nicolae Sever Cărpinișan

Nicolae Sever Cărpinișan a fost o personalitate culturală complexă, un animator și un activist teatral de talent. Dar a fost, mai ales, primul român licențiat în jurnalism, cu o impresionantă operă jurnalistică și civică, probând performanțe în varii domenii culturale, făcând parte din lunga listă a martirilor acestei profesii. Povestește fiica sa, prof. univ. dr. Letiția Oprean: „Tata a vrut să transmită prin teatru aceleași valori și idei pe care le-a promovat prin gazetărie: frumusețea omului care se conformează idealului de dreptate, de corectitudine față de aproape și față de societate; edificarea socială a fost una dintre durerile vieții lui: oameni care să construiască ceva, nu să dărâme, și să se ajute între ei pentru a reuși să construiască, nu să se mănânce între ei, marile idealuri ale lumii umaniste, dintotdeauna”.

